

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Veronika Pajkrtová, Dis.

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta se subdurálním empyémem

Autor posudku: MUDr. Martin Filaun, CSc.  
(jméno, příjmení, FN Motol a 2.LF UK  
zaměstnavatel, [martin.filaun@lfmotol.cuni.cz](mailto:martin.filaun@lfmotol.cuni.cz)  
kontakt – e-mail, 2 2443 5404  
telefon):

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Tato bakalářská práce se zabývá ošetrovatelskou péčí kriticky nemocného pacienta se subdurálním empyémem. Pacienti s touto diagnózou se neobjevují příliš často na jednotkách intenzivní péče. Právě proto je velice užitečné se s touto problematikou zabývat. I když se tato choroba nevyskytuje často, je toto téma velice aktuální. Stejným způsobem lze hodnotit i originalitu této bakalářské práce.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="3"/>
<i>Z práce je vidět, že studentka pracovala samostatně. Z hlediska odborného nelze nic vytknout. Teoretická i praktická část koresponduje se současnými medicínskými názory a léčebnými postupy. Je bez odborných chyb. Citované literární zdroje jsou aktuální a adekvátní.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Studentka detailně popisuje odborný problém jak po stránce medicínské, tak i po stránce ošetrovatelské péče. Problematika je popsána logicky bez nejasností. Odborná lékařská terminologie je bez chyb. použité literární údaje vyhovují.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce má 72 stránek čistého odborného textu. Rozsah odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Jazyk je srozumitelný. Styl práce lze hodnotit také příznivě. Proti grafické úpravě nemám námitky. Publikační norma je dodržena.</i>	

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jak častý je výskyt a mortalita u mozkového empyému ?

Jaký byl další osud pacienta po stránce choroby ?

V čem vidíte specifika neurointenzivní ošetrovatelské péče ?

---

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

---

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

16.6.2014

Podpis:

MUDr.Martin Filaun

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka